



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

**Про розгляд звітів Кабінету Міністрів України  
про виконання Закону України  
«Про Державний бюджет України на 2021 рік»,  
про виконання Закону України  
«Про Державний бюджет України на 2022 рік»,  
в частині, що віднесена до предметів відання Комітету**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 11 травня 2023 року (протокол № 99 ) звіти Кабінету Міністрів України про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», а також про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» в частині, що віднесена до предметів відання Комітету, з метою забезпечення доцільності, економності та ефективності використання державних коштів у порядку, встановленому законом.

Відповідно до наданої у звіті Кабінету Міністрів України інформації протягом 2021 року Міністерство цифрової трансформації України спрямовувало кошти державного бюджету на реалізацію, зокрема, таких цілей і завдань: покращення якості надання адміністративних послуг в електронному вигляді; оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних; збільшення частки ЦОВВ, підключених до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів та міжвідомчого документообігу ЦОВВ в електронній формі; збільшення кількості закладів соціальної інфраструктури та органів місцевого самоврядування підключених до широкосмугового доступу до мережі Інтернет із швидкістю не менше 100 Мбіт/с; доступність швидкісного доступу до Інтернету в населених пунктах; розвиток цифрової грамотності.

Зокрема, протягом 2021 року Міністерством цифрової трансформації України реалізовувалась бюджетна програма «Керівництво та управління у сфері цифрової трансформації», яка спрямовувалась на формування та реалізацію державної політики у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій, електронної демократії, розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної

комерції та бізнесу, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації, розвитку ІТ-індустрії.

Відповідно до узагальнюючого висновку за підсумками 2021 року основна мета та завдання бюджетної програми «Керівництво та управління у сфері цифрової трансформації» виконано.

З метою забезпечення відкритості діяльності органів державної влади та реалізації громадянами конституційних прав на участь в управлінні державними справами, підвищення ефективності діяльності органів державної влади всіх рівнів у 2021 році заплановано та реалізовано бюджетну програму «Електронне урядування», яка залишається актуальною для подальшої реалізації.

Протягом 2021 року проводився аналіз та вносились до Реєстру адміністративних послуг інформація про адміністративні послуги, надана центральними органами виконавчої влади, що формують та/або реалізують політику у відповідних сферах суспільного та державного життя, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1137 «Питання Єдиного державного веб-порталу електронних послуг та Єдиного державного порталу адміністративних послуг».

Станом на 31.12.2021 на Єдиному державному веб-порталі електронних послуг (далі - Портал Дія) можливо отримати 110 електронних послуг (<https://diia.gov.ua/services>). 15 цифрових документів доступні в мобільному додатку Порталу Дія (Дія) та впроваджено відображення 6 нових цифрових документів, зокрема внутрішнього та міжнародного COVID-сертифікатів.

Понад 8,5 млн користувачів отримали міжнародний COVID-сертифікат про вакцинацію. Запущено революційну технологію Дія.Підпис - захищений електронний підпис, який можна створити у мобільному додатку Порталу Дія (Дія), що дає можливість українцям підписувати будь-які документи, отримувати державні послуги просто з телефона - безоплатно й у кілька кліків.

Комплексною послугою «Малятко онлайн скористалися 88% сімей. Протягом 2021 року збільшено кількість населених пунктів, де громадяни можуть отримати комплексну послугу «Малятко».

З моменту запуску послуги з реєстрації відкриття фізичної особи - підприємця (ФОП) в автоматичному режимі, нею скористалися майже 100 тисяч осіб. Послугою «Реєстрація закриття ФОП» скористалися понад 150 тисяч осіб, послугою по внесення змін про ФОП - понад 200 тисяч осіб.

Послугою «Заява про намір отримати кредит на житло для ВПО» скористалось понад 20 тисяч громадян. З початку надання послуги з реєстрації місця проживання було подано більше 4 тисяч заяв щодо реєстрації місця проживання (у тому числі з одночасним зняттям з попереднього зареєстрованого місця проживання).

З моменту впровадження послуги із заміни водійського посвідчення понад 2 тис. українців успішно замовили та отримали новий документ. З травня 2021 року понад 98 млн грн податків та зборів було сплачено громадянами України в мобільному додатку Порталу Дія (Дія).

Зросла кількість підключень інформаційно-комунікаційних систем до інтегрованої системи електронної ідентифікації та частота її використання - у середньому 2 млн разів на місяць здійснюється ідентифікація осіб через ІСЕІ.

На Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти «Дія.Цифрова освіта» (портал «Дія.Цифрова освіта») створено доступ до більш ніж 70 освітніх серіалів. Також на порталі «Дія.Цифрова освіта» доступні 4 нові національні тести з цифрової грамотності, зокрема для вчителів, держслужбовців та медичних працівників, а також тренувальний модуль та тестування навичок володіння комп'ютером, за результатами якого видається сертифікат ICDL (International Computer Driving License). Загальна кількість осіб, що пройшли тестування складає майже 500 тисяч. Партнерська мережа Дія.Цифрова освіта налічує понад 6000 хабів, де українці можуть безкоштовно отримати доступ до інтернету та мають можливість скористатись цифровими гаджетами для навчання.

До навчання цифровій грамотності на порталі «Дія.Цифрова освіта» залучено понад 1,35 млн зареєстрованих користувачів. За 2021 рік скоротився відсоток українців, цифрові навички яких знаходиться нижче позначки «базовий рівень» - на 5,2%.

Протягом 2021 року територіальні громади отримали субвенції з державного бюджету на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг та підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості.

Згідно звіту Кабінету Міністрів України у 2022 році у державному бюджеті передбачено перелік програм, спрямованих на реалізацію наступних цілей: розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація; інформатизація суспільства; сприяння розвитку ІТ-бізнесу.

За результатами виконання бюджетної програми "Електронне урядування" у 2022 році збільшено: кількість електронних інформаційних ресурсів, підключених до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів - на 4 одиниці; кількість користувачів, робота яких забезпечена в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади - на 2 тисячі одиниць; кількість державних електронних інформаційних ресурсів, зареєстрованих в національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів - на 5 одиниць; кількість інформаційно-комунікаційних систем суб'єктів взаємодії, приєднаних до інтегрованої системи електронної ідентифікації - на 200 одиниць; кількість кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів, які обслуговуються центральним засвідчувальним органом - на 3 одиниці.

Кількість користувачів "Дії" з початку повномасштабного вторгнення зросла на 20% і зараз становить понад 22 млн.

Міністерство цифрової трансформації України у 2022 році запустило реєстр пошкодженого та зруйнованого майна.

Через "Дію" купують військові облигації та подають заявки на участь в програмі «Оселя». В застосунку Дія доступні ще 2 нові автоматичні послуги для переселенців. На порталі "Дія" з'явився новий розділ Дія.Безбар'єрність. Відтепер вся необхідна інформація про життєві ситуації та держпослуги на

одному сайті. Зібрали все необхідне для ВПО, людей з інвалідністю, батьків, літніх людей та шукачів роботи.

До системи Трембіта вже долучилось понад 180 державних органів влади та організацій, підключено 79 електронних інформаційних ресурсів, з них 12 у 2022 році.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку протягом 2021-2022 років спрямовувала свою діяльність на покращення якості надання послуг з доступу до мережі Інтернет, створення сприятливих умов для впровадження новітніх радіотехнологій та надання споживачам сучасних електронних комунікаційних послуг, інтеграцію комунікаційного простору України у глобальний комунікаційний простір, виходячи з національних інтересів України.

Бюджетна програма "Керівництво та управління у сфері регулювання зв'язку та інформатизації" спрямована на реалізацію державної політики у сфері телекомунікацій, інформатизації та розвитку інформаційного суспільства, користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) та надання послуг поштового зв'язку за підсумками 2021 року виконана в повному обсязі.

Бюджетна програма "Керівництво та управління у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку" залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку. Введення воєнного стану в Україні спричинило негативний вплив на виконання результативних показників бюджетної програми у 2022 році.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України протягом 2021-2022 року спрямовувала кошти, передбачені державним бюджетом на виконання основних завдань, покладених на Держспецзв'язку:

забезпечення спеціальним зв'язком посадових осіб державних органів, упровадження сучасних захищених сервісів і технологій спеціального зв'язку;

захист у кіберпросторі державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом, активна протидія агресії у кіберпросторі, кіберзахист об'єктів критичної інформаційної інфраструктури;

формування державної політики та реалізація практичних заходів з питань криптографічного і технічного захисту інформації, захисту державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом;

здійснення державного контролю за виконанням вимог законодавства у сфері захисту інформації, протидії технічним розвідкам;

забезпечення сталої роботи електронних комунікаційних мереж й безперервності надання послуг постачальниками електронних комунікаційних мереж та послуг в умовах правового режиму воєнного стану;

захист критичної інфраструктури та інші завдання.

Відповідно до запланованих бюджетних асигнувань забезпечено: функціонування державної системи спеціального зв'язку та захисту інформації; модернізація державної системи спеціального зв'язку та захисту інформації; підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації кадрів у сфері зв'язку закладами вищої освіти; створення програмної платформи для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів, створення програмно-технічного комплексу з функціями криптографічного захисту інформації для надання послуг мобільного захищеного доступу до державних інформаційних ресурсів та послуг захищеного мобільного зв'язку.

Під час засідання Комітету представниками Міністерства цифрової трансформації України, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, а також Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку надано інформацію народним депутатам України - членам Комітету щодо виконання бюджетних програм, досягнення результатів та поставлених відповідними бюджетними програмами цілей державної політики, а також щодо напрямів бюджетних програм, які не були реалізовані в повному обсязі.

Виходячи із наведеного, **Комітет вирішив:**

1. Взяти до відома звіти Кабінету Міністрів України про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», а також про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», в частині, що віднесена до предметів відання Комітету.

2. Рекомендувати Міністерству цифрової трансформації України, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку при використанні коштів державного бюджету дотримуватись принципів економності, доцільності та ефективності.

Голова Комітету



**М. КРЯЧКО**